



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
CAMPUS AVANÇADO BOCA DO ACRE

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 02/2025- CBDA/IFAM/IFAM DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ALUNOS PARA CURSOS FIC DO PROGRAMA EJA/EPT - MODALIDADE PRESENCIAL

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral Pró-Tempore do *Campus* Avançado Boca do Acre – CBDA, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do prazo de inscrição e cronograma do respectivo edital, nos termos que segue:

ONDE SE LÊ:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	De 21/02 a 04/03/2025
Realização do Sorteio	05/03/2025
Divulgação do resultado preliminar do sorteio com a classificação de todos os candidatos	06/03/2025
Período de recurso contra resultado preliminar do sorteio	07/03/2025
Resultado dos recursos	09/03/2025
Resultado Final	10/03/2025
Início das Aulas	11/03/2025
Encerramento do Curso	05/07/2025

LEIA-SE:

ETAPAS	PERÍODO
Período das Inscrições	De 21/02 a 12/03/2025
Realização do Sorteio	13/03/2025
Divulgação do resultado preliminar do sorteio com a classificação de todos os candidatos	14/03/2025
Período de recurso contra resultado preliminar do sorteio	15/03/2025
Resultado dos recursos	16/03/2025
Resultado Final	16/03/2025
Início das Aulas	17/03/2025
Encerramento do Curso	19/07/2025

10 de março de 2025

Guilherme Alves de Sousa

Diretor Geral Pró-tempore do *Campus* Avançado Boca do Acre
Portaria nº 1.175-GR/IFAM, de 17/09/2021